& Ty e nEn vt itk ufE o] A
@ o] dolet © 9 doJ= R 5em il S
A @ o dolE x em €013, HAA © ¢
201E sem 0T S}, WAE 79 0jBR
Wol7t 8em? o Wi, x 9} g F-5tolet.

~&B

2R 0] g4 @ 9] Zol& sem, uFER O A O o Zo)
7t 5em QIE] HAA @ 2 x cm EFCEZ (5 - x) cm, HZTA
© 2 3cm EXCEZ 8cm 7t Hrh

g o] yole

éx (7h20] Zo] x Al 20| Zol)

=-x(5-x)x8=28
5—x=2 Lox=3




Qiaki A el 3 9 Wj47} Qlek, b 2 47 T 5 el

2
15 W 2L W, A 5 F 1 AL 58 FohE?

@9 @ 12 ® 15 @18 ® 21

SH

I

wrh

AL4H= Al A2 3 9 HISE x, x+3, x+6 ol 5
x+x+3=x+6+15

2x+3=x+21

ox =18




® x+y=25 @)x+ (x+1)=25

® x+2x=25 @ x=2x

® x+25=2x




w
[an)
X
=
ne,
filo
ot
i)
rr
Yo
N
N
a2
<
>
[O%)
N
Ne}
()
[n)
e
=2
>.
mlo
9
)
o
fo
lo
2
N
o

o] %9 47 xdeolztal

47000(4) o]t

SHH 0.7x = 32900 °|E& x =




& Bl AFe] 78 F-atolet.

SPYENA S Hrol 2 & o, o Aol Al 2 A4
Lhro] 1 17 717 &L, 3 704 Lol =1 8 77t RStk

4 42 x Wole} ot
2x+17=3x-8

Sox=25

whabA AR A4 2 x 25 + 17 = 67 (7N)




5 A4 AB Aol & FESHE AdH BE 2 gl A% 4lm 2
Aok, Bol A AR 5|50 & Holis A% 6k 2 AHAE
9} 94 5 A17k] A3Ach. Aol BAYole] A sk 2 &, x
o B HOE $ AL

® 6x+4x = 5x @ 6x+4x=5 ®%+g:4
X x 6

@Z+6_5 @5—Z—lx
2|4 A, B Atole] AYE kaE]'o]-Dﬂ% 225




E87F 2.8km 91 T47F it} tigtolet wisol 7t 4bS et ©
2= WS ZHZE o & 80m , 60m O] £ o2 2 2| H oA F A0
Zdrsto] AR E gFof uitf) Wheko 2 At F AlES ¥ B So

THAE7H?

ODE @uE O ®w0E Ok

B

5 Abgol x & Fof vhdtiar of

x 2 F igtol7t 291 A 80x,

x 2 F =07 F&Q1 A 60x,

gtk e 2 S95tlS o vhd -9 T ARl o] &g ARl
2 AA 4] dolet Zrt.

tigto] 242 A + ¥l=o] 42 A2 = 2800m

80x + 60x = 2800,
140x = 2800
Lx=20 (&)




A4 60km 9] &2 0 2 gl 7)ate] ol 600m ot} o] It
S Sshe=t Z2l= Alte] 3 #olqlt. Bd 9 é01—§— T35t

©

> E

=

> HEHD 2400m

B2 9] ZolE x(km) 2tal St 7]2He] ZAo]E 0.6km °]3l H

& Fakshod] Ao AR - AlZkolt,

~

1
20
)c—l—0.6:60><i x=24

20°

= g4 o]t 2.4km = 2400m ©]t}.




10% 9] A9E
Bo| HAE7

@

200g 7} 5% ©] 235 300g = FolH 2 % <]

B

= 23

x=7

20 + 15 = 5x, 35 = 5x

@ 8% ® 9% @ 10% ® 11%
ES ol e A9E9 FEE x %EH ofH
10 5 X
2 . —
00><100+300><100 500><100




AE E7] 9] %—% Wi, 2w Fof oHUAA F7t= F41 8] F 2

o191

=l

719 %7} 15717} Sk, A

it
N

39 71

SHA}.

o FoAd 2719 & x 7zt

©
=

A

x+2=15

71¢] = 397l ol




11.

o] 24| 2p7F Ao Ape] AR 6RHE & 5 AbE] AA4Tt
Tk Lo A2l s=Apet Ao A2 A v e 4o ul Rt
2 Wb At T 40 95 otojeh

=
[=

>
> ®ehl 110

~&B

Aol e =2 x2t ot €9 A &A= x + 6 ot 9]
A= 10x 4+ x + 6 = 11x 4 6 ©]T}.

A o] 24| Aot A 9] Ap2| A HHE = 10(x 4 6) + x =
11x + 60 ©|tt.

11x+ 60 = 3(11x + 6) — 2

11x + 60 = 33x + 16

22x = 44

x=2

= A £~ 28 o] HIE 4= 82 o]t}

w2bA 28 + 82 = 110 |t}




A7) o 2] 2] Lol = 374, obS 2] Lol 4 Alo]et. ofH| 2] Lol 7}
oh5 ] tole] 4w/}t = uf sfolod s} 51712 oFzatArtE o 9lof
P2 Z uo] op5 9] Lol 2 Fajolat.

> E. Al
> ®e D 1A

B

x¥l o] 519 of L 7ek ShE 1 F obl A9 Lol x4 37,
o}E9] L}ol 4 4 x o[t}

x+37=4(x+4)

x+37=4x+ 16

—3x =-21

x=17

LA+ T =11(A)




7F2 15m, A2 7mel A BeFe] shghol ohg I3 ol
LA FE zhs A WE L ok She] Wolrt 35 m? Eoleta

&, x o] gh2?

1m

7m 4 x

~
~

~-15m--""

@ 0.5m @ 1m ® 15m @Qm ® 2.5m

~&B

A Woles 7x 15 = 105 0|1 A& A Qe o] Yol
(15 —1) x (7 - x) °]t}.

105-35 = (7T—x) x (15— 1)

70 = 14 % (7 - x)

x =2 (m)




14. @A 72 82000 Y, &2 23000 Ho] 23gof o F
of = 4000 Y4 o2
(e}

O [e]
1‘_1_41\‘]!, El_.

Aol 287t =He A2 3

| 3 2000
59

>
>

=
=

HEFD 6

ot
o

B

x T 9] 74| o 32 (82000 4 2000x) &
9] o[ FA-L (23000 + 4000x) Lo]t}.
82000 + 2000x = 2(23000 4 4000x)
6000x = 36000

x=206

o]

p i)




15.

Pt AL A4 AFEE /AL . F ATEl e w2
5200 ¢olet. Fol mid 300 94 FAo] mid 100 94 A= 5}
6 Foll= 5 Aol 22 Sl S drt. A 3
Aasolls rprt Sol=A] F-5to]

> E el

> =E ' 2000 &

A B AFAS + 9

2 olct.

69 T2 3 AFRe
Fal2

1800 + x = 5800 — x

x = 2000

ol2t ste A2 AmH2 (5200 - x)

(x+300x6 = 1800+ x) ¥o] 1L FAY 2

ZZHL (5200 — x + 6 x 100 = 5800 — x) Ho|c}.




16.

64 @74 @9 @uA ©aeA

B

1 1
6x—§x6x:x+7—|—§x6x

Ax=3x+7

x=7

webA ol 7H &9 g 4270012 FANA &
7Helct.

A

ro

14




W2k Lo} ket FeU o] 22t F&o] Sof glek. MRk Lo
| 74 F 4 NS v FHUR SAHY, W7 FriUe] gl
0] Aot stat Foo] Qe 7ol ATt ZobAleh. & 7
£ 47k 42 AL o, W AL s Fuo] g 759 A4S
Fstoler,

> E: 4l

> HE D 1A

B

e EE PSR R B )
W A8 7k Fe e Q| P20 A4 (42 - x) 7 e,
w7k FeUe] 9 72 F G A4S wa FHUR $7)3

-{O\(

weh iU ol gl F49] Ak (10 + ) il L,

w2k Zoju o] gl &) A4 ((42 - ¥) - 10) el
wetA o] o, = Zuo] g F&o| 47t Zona

10+ x=(42-x) - 10

10+x=32-x

2x = 22

Sox=11

oA, W A2 o FHY el ld &9 Ag= 1170, B3t
FHY A" &9 74= 3170l




18. ol stk &3] 4 47} 21 mrk s %A Aste] 5520] HSc,
pS

® 590 ¥

Ahd spg 42 xgolet & o

8
-2 x=552
*T 100"

92x = 55200
~ox =600




A% F=H e Aol A 374 vl
ANA o] A 37t mApsch St 5 &
]_

@D 3x-4=4x-3 @ -4x-3=3x+14
@3x+4=4x—3 @ -3x—-4=4x+3

® 4x+3=3x-4

B ,
st 5 x 2 5HH

A7t ko]

3/ Yol & A9 3x+4

4708 Yol & 9 4x -3

So3x+4=4x-3




20.

=2 =2 -
o 5 @ Ao, e A 2ol

of§ A2 sk v Lelol7} 5 28 U, A4ol7} 5 20 U Felrk
b}, 0% %52
£} wobd sk, 2 Yot v B vjZo] Aelia] Tojel

2},
’ =13 i___]
DA 14 ¢

1
— 1 — p—
(140 + 140) X104 5%

mrebd 4 gt H RE 10+ 4 =14 Y AATH




21. ©he T3 2ol P/ AL FAT T 5 a7i%ks0g7E F 1
e eol Eohey, 28l HT. oluf] 72 1749 £AZ Fotof
.

=
=

loa

>
[> HEH 40g

~&B

T& 1709 BAE xgol=t 5t
FHA-go] o] HEZ 3x = x+80
2x = 80

Sox=40

ety 75 1719] FAL d0golt,




22,

S
gote] A% 6kmE AU, 2L A2t slmol T A3
170 40 £ o, eIzt AelS Tohu?

S

©4km @ 6km ® 8km
@ 10km ® 12km

obtl Eebd mell= A% dkm 2, e wjofl = o 2

A|Zto]

218

2=
1

B

ez A : x

ezt At 8—x

x, 8-x 100
e 8

4 6 3
3x+2(8—x) =20
3x+16-2x=20, x=4
22t A9 ¢ 4km

WAzt A= 8 -4 =4(km)




23. 71&ol7t HollA stuztA] oA Al dkm 2 7t A2 AHAE
Bl Al4 10km 2 7H= A Bt 3080] ©f Adt A4 5km 2
7t Ael= A7HS slole)

» g B2
> " 40 B

Aol A StaztA o] A S skmel s FojZ o Aaji A
e 2 AR ARAE B 2 v Aol A7 T ARkl

1 10
— ZolB& x = —olt} Z,
5 °l x = 2ol

o
=
o
2
El
S
>

Ul o]t o] 2

o

Al 5km

lo
1P
)
|o
fru
Y
i)
=)




24.

1247} Qlek. Zo)7} 640m ¢l ]S S ofs}
7} 480m Q1 HY-& & 3s| Ftst= 40
2He] Aol & Fofoft,

1
o2
rsk
b
1
lo
f
gl
o

N e
N

N
N}
IR
)
i)
]
o
uf
[
N O

=i m

7129 AolE m T 4. 717 £ dPFoE T
299 42wt b 2.
640 + x 480 + x

50 40
2560 + 4x = 2400 + 5x
x = 160

2, 712%+9] Aol 160m ©]},




AFE 160g o & 40g & ¥ACY FE7F8% 1 AFE0] Utk
] o A
= =

D 8% @)10% ® 12% @ 14% ® 20%

A5 £FBY FEE x% 7 oM of7]o] Bolgl 239 F2
160x

= O
00— 16x(8) It
1.6x
- 1 —
160 + a0 <100 =8
x=10

e AFEY FEE10% ol




26.

4% ) A= 60g7 12% o A&
xg9 B TUAA FE *a‘%}

[e)

==

gl 9Ir. 2

Z¥7ko 7ol A

& Otﬂ 10% © Ag=o] "t x

o] Zh= otofet
> E. g
> ®EH: ldg
12 1
A 60+ 22 x40 = 22 (100 - 2x)

100 100




27. F A A4 A o] O] A waret do] A4 akE v B
=t Zh AHe] £Ape] go] 80]1, 2A+B =114 € ©], A-B 9] 7
-otof et

=
[=

| 2
> =g -36

B
A o Ao Ae] S x, 4o A 2AE 8 - x 2 51,
A=10x+8-x,B= 10(8 x) + x ot}

2A +B =2{10x+ (8 - x)} +10(8 — x) + x = 114 o[},
2{10x+ (8 -x)} +10(8 — x) + x = 114

20x + 16 — 2x + 80 — 10x + x = 114

9x = 18

x=12

=

= A =26, B=62°]1 A-B=26-62=-36 °|t}.




28. 93+ FA7HACNA AHE AL @t G317 7HA AL Qe =L
2 At 6 7S AFH 400 Yol BE5Ha, Akt 4 S AFA 800 o]
=ttt G387 ARE 5 7 A oA HAETT

@)200 gl gt @ 100 Yol Wk,
® = gt @ 100 ¥ FZo}e}

© 200 o] F-=s}rt.

B ~
A1 7R9) 7HAE x Yolet 5HA P =2
6x — 400 = 4x + 800, 2x = 1200, x = 600 ()
wabA] 7HA =2 6x — 400 = 3600 — 400 = 3200
3200 — 5 x 600 = 200




Hot 5% E01A 1425 ©golrt. 2hd <]

@ 9129 ® 91394

® 915

@ 9119

@914

A %)

)+ (B o

Yo
N
<
— o
[ x
0
S o N}
o S <t
X 9 —
— = Il
= = Klu =
AL -
w = EE
™ Yo R Yo
s p) e] —
= + 4+
2 e I = =
D R Fa\ Yol EoaN Yol BN

.. x = 586

: 1500 — 586 = 914('F)




ol B0 EL 715 L A TARE30E BIARE 40
Hol dgn, E 753 B8 ¢ 3A= WL gl 1 A]7ko] A=) A
SAE FA AHESt] E& A= bl 2 2ol A8 A=

1
O 208 @ 13g 72 ®)24 B
@ 36 & ® 50 &

2 x2olg stH A, B &
2= 22wy ¥ 1822




